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[bookmark: _GoBack]Regler gällande barnets vistelsetider i
pedagogisk omsorg hos oss på Ekolek.
OMFATTNING: Barnet erbjuds omsorg när vårdnadshavare  förvärvsarbetar eller studerar (plus skälig restid.) När förvärvsarbetet avslutas för dagen ska barnet hämtas från omsorgen utan fördröjning. Den förälder som arbetar natt får ha barnet placerat dagen efter ett arbetspass så länge normal dygnsvila kräver, (max. 8 timmar) Om behov finns kan vistelsetid efter överenskommelse erbjudas motsvarande en halv dag (max 4 timmar) innan kvälls/nattarbete påbörjas. 
Vid studier: Vid heltidsstudier erbjuds omsorg upp till 8 timmar/dag. Vid halvtidsstudier upp till 4 timmar/dag. Det är inte möjligt att förlägga tiderna på annat sätt än ovan sagt oavsett om studier kombineras med förvärvsarbete. När studierna avslutas för dagen ska barnet hämtas från omsorgen utan fördröjning.
Regler gällande vistelsetider för barn inskrivna i vår verksamhet, vars vårdnadshavare är föräldraledig för vård av annat barn enligt föräldraledighetslagen har möjlighet till barnomsorg max 15 timmar/vecka. Vistelsetiden omfattar 15 timmar/vecka under terminstid. (dvs barnet har ej omsorg under skollov, så som höst-, jul-, sport-, påsk-, och sommarlov).
Fråga dagbarnvårdaren i Er kommun för aktuella datum alternativt läs på Er kommuns hemsida.
Vid föräldraledighet: den begränsade vistelsetiden träder i kraft 10 dagar efter syskons födelse.
Omsorgstid upp till 15 timmar/vecka är avgiftsfri, tisdag-torsdag 9-14. Andra dagar och tider kan förekomma efter överenskommelse med Ekolek samt dagbarnvårdare.
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